



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11398期 今日八版 滕州区域十二版

网址: <http://www.632news.com>

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,西南风2~3级,气温-1~17℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zzrbxwb@126.com

A版

新常态下高奏民生旋律

——滕州市实施惠民工程综述

殷涛 鲁大鹏

天地之间，莫贵于人。

从群众的根本利益出发谋发展、促发展，让发展的成果更好地服务人民，不断提升群众的幸福感，是新常态下各项工作的方向。面对新常态，滕州市用新思维来解决民生问题，坚持“精准发力”，实现了民生事业的持续改善。

推进全域城镇化

以新品质铸就新家园

2014年，滕州市提出了“扎实推进以人为核心的城镇化”的目标。宜居，成为该市城市建设的至高追求。

地下基础设施建设是体现城市现代化程度的重要标准。面对地下基础设施建设的滞后，该市果断实施了五大“下地工程”：总投资3.85亿元的南线高温热水管网实现了三年工程一年完成，滕州市供热覆盖率位居全省县级首位；总投

资2亿元的城区雨污分流工程，新建改造管网80公里，基本解决了城区雨污混流的问题；连续三年实施城市防汛工程，城区主要道路汛期瞬时排水量达到国家标准；改造城市老旧燃气管网30公里，从根本上解决了供气安全问题；总投资3亿元的西部城区石油输油管道改线工程，既彻底解决了安全隐患，又为发展打开了空间。

2011年底，该市共实施了36个棚户区改造项目，拆迁面积达464万平方米，而当时的回迁率不足5%。为了让市民早一天住上新房子，该市克服种种困难，三年来，较好地解决了多个区域的历史遗留问题。同时，按照轻重缓急，实施了荆西商贸城等17个区域的棚户区征收工作，拆迁面积260万平方米，各项工

程稳步推进。今天的滕州，公共自行车交通系统列入住建部示范项目，一期工程顺利运行；新增更新公交车100部，新建港湾式公交站点80处；28条道路新建、续建、改建和3座桥梁建设进展顺利，开工建设14条背街小巷、10处林荫停车场，完成13条道路和景观亮化等工程让城市更宜居；新增改建镇村道路258公里，新增城乡供水9.9万人，城乡一体化供水人口达到104万人，新创建美丽乡村160个，累计升级改造农村用电标准村620个；完成18项南水北调治污工程，“柳绿桃红，油菜花黄，人水和谐”的秀美荆河郊野公园已成规模；依法关停瑞达焦化等3家重污染企业，淘汰主城区燃煤锅炉92台，淘汰注销黄标车6240辆；建成总

投资1.2亿元的青龙山系绿色通道，新增成片造林5.3万亩……把人作为全域城镇化的核心，让滕州市城乡面貌实现了“扩容”与“提质”的同步推进。

完善社保体系

以新行动赢得新笑容

“民之所忧，我之所思；民之所思，我之所行”。一年来，滕州市清醒地认识到，越是困难时期，越要更加注重保障基本民生。

就业是民生之本。为解决城乡富余劳动力就业难题，该市大力实施全民创业工程，设立1310万元小额贷款担保基金，培育9处经营主题创业孵化平台，开展创业培训1620人，发放小额担保贷款5061万元，扶持创业4200人、带动就业1.4万人，省级大学生创业示范园区增至3处，数量

位居全省县级之首。去年，该市实现城镇新增和农村劳动力转移就业5.4万人，帮扶728名就业困难人员实现稳定就业，“双零家庭”实现动态消零，城镇登记失业率控制在3%以内。

社会保障是百姓生活的“安全网”、社会发展的“稳定器”。该市全面实现城镇居民医保与“新农合”制度整合并轨，报销医疗费用5.29亿元，受益人员183万人次；城乡居民养老保险参保和发放均实现全覆盖；企业退休人员养老金实现“十连涨”，达到2186元/月，高出全国平均水平103元；城乡居民基础养老金月发放标准提高至75元，城乡居民和城镇职工医疗保险最高报销额分别提高至35万元、40万元。全市发放城乡低保补助金1.06亿元，

(下转A2版)

1至2月份社会消费品零售总额增长10.7%

据新华社北京3月11日电 (记者 王希 何宗渝)国家统计局11日发布数据，1至2月份我国社会消费品零售总额47993亿元，同比名义增长10.7%，扣除价格因素实际增长11%。

按经营单位所在地分，1至2月份，城镇消费品零售额41135亿元，同比增长10.6%；乡村消费品零售额6858亿元，增长11.6%。

按消费类型分，1至2月份，餐饮收入5079亿元，同比增长11.2%；商品零售42913亿元，增长10.7%。

首批歼击机女飞行员将驾歼-10海外首秀

新华社昆明3月11日电 (记者 张玉清 黄书波)中国空军八一飞行表演队7架歼-10表演机11日赴马来西亚参加兰卡威国际海空展，并进行飞行表演。曾在国庆60周年首都阅兵庆典上飞越天安门的4名歼击机女飞行员，将驾歼-10首次进行海外飞行表演。

空军新闻发言人申进科表示，八一飞行表演队赴马参加兰卡威国际海空展，有利于巩固中马两国传统友好合作关系，增强两国政治、军事互信，树立中国军队良好形象，展现我航空装备技术水平和空军官兵良好精神风貌。



植巾帼树 造幸福林

3月10日，市妇联在市中区宋岭植树点开展了“植百年巾帼树 造家庭幸福林”绿色植树活动，各级巾帼文明岗的妇女170余人参加了活动，共植树600余棵。

(记者 刘品 摄)

全国智运会会徽吉祥物开始征集

本报讯 第三届全国智力运动会将于今年9月12日—22日在我市举行。为丰富智运会文化内涵，彰显齐鲁文化和枣庄文化的深厚底蕴，第三届全国智力运动会组织委员会日前发出公告，面向社会公开征集智运会会徽、吉祥物。

公告要求，应征作品应体现智力运动的特征和精神，凸显“智慧枣庄、人文山东、美丽中国”的主题，立足枣庄独特深厚的历史积淀和山水风情，融合博大精深、源远流长

素。吉祥物设计作品应健康、活泼，主题突出，具有高水平的艺术表现力和视觉感染力；作品应有正面图、左右侧面图及背面图；吉祥物命名恰当，简洁上口。

作品征集时间为：即日起至2015年4月16日18时。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

携手共治 畅享消费

——访市工商局党组书记、局长任为连

本报记者 徐光

今年，中国消费者协会将“携手共治 畅享消费”确定为“3·15”的年主题。如何理解年主题的内涵？围绕这一主题我市如何开展活动，主要采取哪些维权举措？“3·15”来临之际，记者就这一系列问题，采访了市工商局党组书记、局长任为连。

记者：今年，中消协将“携手共治 畅享消费”确定为年主题，请您介绍一下主题的主要涵义？

任为连：这一主题主要以下三方面内容：一是面对经济社会发展新常态，消协组织充分发挥桥梁纽带作用，凝聚消费维权合力，搭建维权共治新格局，努力开创消费维权新局面；二是按照“依法治国”理念，消协组织动员和推动社

会各界，依法履行《消法》所规定的各项责任、义务，更好维护消费者合法权益；三是加强社会监督和教育引导，积极营造安全放心消费环境，让消费者愿意消费、无忧消费，畅享消费，为发挥消费在经济社会发展中的重要作用作出新贡献。

记者：今年“携手共治 畅享消费”年主题的依据是什么？

任为连：一是当前我国经济社会发展进入新常态，消费观念、消费行为、消费方式不断发生新的变化。消协组织必须与时俱进，凝聚社会共识，汇集维权合力，树立维权新思维，创新维权新机制，打造维权新格局。二是今年是全面推进“依法治国”的开局之年，是我国社会制度的要求，

也是新《消法》实施一周年。落实新《消法》，完善新《消法》确立的保护消费者权益的新制度，敦促消费者权益保护工作的重要内容。

记者：今年“3·15”期间，我市消协围绕年主题安排了哪些活动？

任为连：为努力营造消费维权社会共治、维权共责的浓厚氛围，我市各级消协组织将紧紧围绕年主题，积极作为，精心准备，将组织开展系列“3·15”纪念活动。

一是召开全市贯彻落实年主题暨“3·15”纪念活动情况通报会，拉开系列纪念活动序幕；二是3月初与枣庄日报、枣庄新闻网、齐鲁晚报等主流媒体联合开展“3·15”系列宣传活动，积极服务广大消费者；三是联合市保险业协会、市中区消协、

市中工商分局举办“国际消费者权益日现场咨询活动”；四是联合市汽车流通协会创新消费维权新机制，利用中安汽车俱乐部微信公众平台和《枣庄城市在线》网站，建立消费者咨询投诉维权互动平台，积极做好汽车消费者的维权工作；五是联合市汽车流通协会、山亭区消协组织部分汽车流通协会会员单位和部分消费者，到山亭开展以“游长寿之乡，享绿色消费”为内容的消费体察活动；六是3月中旬联合市家电维修服务进社区活动，提升品牌影响力；七是3月下旬联合市烹饪餐饮业协会开展“枣庄市餐饮服务放心酒店评选活动”；

(下转A2版)

主流媒体 主流新闻

2015年3月12日

星期四

农历乙未年正月廿二

于晓明来我市调研

李峰陪同

本报讯 3月10日，副市长于晓明在省政府办公厅副巡视员周鲁霞的陪同下来我市调研。市委副书记、代市长李峰，市委常委、滕州市委书记董沂峰，副市长张鲁军，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

于晓明先后到新能凤凰(滕州)能源有限公司、联想控股滕州化工基地、墨子湿地公园、山东丰源轮胎制造有限公司、青纺联(枣庄)纺织有限公司进行视察，详细了解企业生产经营、市场发展、技术研创等情况，并听取了我市安全生产、环境保护等工作的情况汇报。

于晓明对我市安全生产、

环境保护等工作给予充分肯定，并就做好下一步工作提出要求。他强调，安全生产事关人民群众生命财产安全和改革发展稳定大局，各级各部门一定要时刻绷紧安全生产弦，细化目标责任分解，狠抓安全措施落实，抓好重点领域监管和隐患排查整改工作，确保全市安全生产形势持续稳定。

要把提高群众满意度作为环境保护工作的出发点和落脚点，将生态文明建设摆在更加突出的位置，

坚决打好节能减排和环境治理攻坚战；坚持标本兼治，扎实开展好大气、水和土壤污染防治，大力推进绿色发展、循环发展、低碳发展，促进生态环境不断改善。

(记者 崔累累)

扩大合作范围 推动共赢发展

李峰会见滨上和久一行

本报讯 3月11日下午，市委副书记、代市长李峰在市政大厦会见了日本JFE化工株式会社社长滨上和久一行。副市长张兵，市政府党组成员、秘书长朱国伟参加会见。

李峰对客人的到来表示欢迎，并介绍了枣庄煤化工产业发展的有关情况。他说，枣庄作为国内重要的煤化工基地，在煤焦化等方面发展势头迅猛、前景良好。日本JFE化工株式会社作为世界500强企业，在人才、技术、管理、市场等方面积累了很多先进的经验做法。多年来，枣庄与日本JFE的合作日益密切，不断拓宽煤化工下游发展空间，年产50万吨煤焦油深加工、年产4万吨苯酐。

滨上和久感谢长期以来枣庄对日方投资项目给予的关心支持，希望在以后的建设发展中继续给予更多帮助。他表示，将进一步加大投资力度，不断延伸产业链条，增强市场竞争力，努力创造更大效益，为枣庄发展做出积极贡献。

(记者 赵充)

我市水泥散装率达61.7% 去年节约资源折合标准煤32.44万吨

本报讯 2014年以来，我市散装水泥工作健康发展，成效喜人。去年，散装水泥销售量完成1411.8万吨，水泥散装率达到61.7%，节约资源折合标准煤32.44万吨，粉尘、二氧化硫、二氧化氮排放分别减少14.19万吨、84.34万吨、0.28万吨，创综合经济效益6.35亿元。

我市水泥散装率稳中有升。去年，水泥散装率达到61.7%，全市散装水泥设施、设备都有所增加。散装库、散装水泥专用车、散装罐分别增加1座、8辆、23个，总数分别达到87座、305辆、625个。个人购买散装水泥车、搅拌车不断增加，加快了散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆协调发展步伐。

预拌混凝土得到了持续平稳发展。2014年，我市预拌

所增加。

(记者 张孝平 通讯员 林守局)

走进杨宁蔬果观光休闲区
杨宁集团 YANGNING
带上孩子，走进大自然，一起开始你我梦幻之旅！

农业观光 蔬菜采摘 百果采摘 旅游度假

垂钓餐饮 休闲练球 户外烧烤 农事体验

地址：山东枣庄市中区大辛庄村 客服：400-0632-678 预约：18306323018

城市人家 装修专家

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

精装预约:0632-6199999

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修

¥ 66666

【建筑面积120平方】放心家装·高品低价

●送德国世保康厨房净水设备 ●送老板烟机灶具

诚信315 倡导绿色家居 城市人家 全房精装修